
ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 21 DE MAIO DE 2003 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO  NILSON NAVES 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA  : EXMO. SR. DR. ROBERTO CASALI 
SECRETÁRIA : Bela. AZELMA ELVIRA MONTENEGRO DE SOUZA 
 
Às quatorze horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO, 
FONTES DE ALENCAR, SÁLVIO DE FIGUEIREDO TEIXEIRA, BARROS MONTEIRO, 
FRANCISCO PEÇANHA MARTINS, HUMBERTO GOMES DE BARROS, CESAR ASFOR ROCHA, 
RUY ROSADO DE AGUIAR, ARI PARGENDLER, JOSÉ DELGADO, JOSÉ ARNALDO DA 
FONSECA, FERNANDO GONÇALVES, FELIX FISCHER, GILSON DIPP, HAMILTON 
CARVALHIDO, JORGE SCARTEZZINI (este em substituição ao Exmo. Sr. Ministro VICENTE 
LEAL), ELIANA CALMON e FRANCIULLI NETTO, foi aberta a sessão. 
Ausentes, justificadamente, os Exmos. Srs. Ministros  EDSON VIDIGAL  e FRANCISCO 
FALCÃO. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 

 
C O M U N I C A Ç Ã O 

 
O EXMO. SR. MINISTRO NILSON NAVES (PRESIDENTE): Srs. Ministros, além da sessão 
plenária do dia 28 de maio, em que estaremos prestando homenagem ao Sr. Ministro 
Helio Mosimann, por sua aposentadoria, o Superior Tribunal de Justiça também se 
reunirá no dia 4 de junho, às 18 horas, para dar posse ao novo Ministro José de Castro 
Meira. Amanhã, estarei em Goiânia; no dia 26, em João Pessoa; e, no dia 27, em Recife. 
Nesses momentos, farei visitas aos Tribunais de Justiça e à Justiça Federal  de 1ª 
instância, ou seja, à Seção Judiciária. A primeira sessão da Corte Especial do mês de 
junho será interrompida para a posse do Dr. José de Castro Meira. Haverá outra no dia 
18. Tínhamos convocado uma sessão extraordinária para o dia 26, mas há alguns 
embaraços. Pensei em convocá-la para o dia 23, porém, neste dia, será a posse do 
Presidente do Tribunal Regional Federal da 4ª Região, em que alguns Colegas e eu 
estaremos presentes. 
Convocaremos a sessão extraordinária para o dia 16, na segunda-feira. 

 
J U L G A M E N T O S 

 
Encerrou-se a sessão às dezoito horas e quinze minutos, tendo sido julgados sete 
processos e adiado o julgamento dos demais feitos para a próxima sessão. 

 
 


